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ULLANMÄEN PÄIVÄKODIN PALVELUESITE
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Monipuolista varhaiskasvatusta lapsilähtöisesti kaikille lapsille 
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Tervetuloa Ullanmäen päiväkotiin.

Tässä esitteessä on sinulle tärkeää ja tarpeellista tietoa varhaiskasvatuksesta sekä arjen käytännöistä päiväkodissamme.

Espoolaisesta varhaiskasvatuksesta

Lasten päivähoito on varhaiskasva-tuspalvelujen kokonaisuus, jossa yhdistyvät lapsen oikeus varhaiskasvatukseen ja huoltajien oikeus saada lapselleen hoitopaikka. Päivähoidossa toteutettavalla varhaiskasvatuksella edistetään suunnitel-mallisesti ja tavoitteellisesti lasten tasapainoista kasvua, kehitystä ja oppimista. Toiminta perustuu kasvatuskumppanuuteen, jossa lapsen vanhemmat ja päivähoidon henkilökunta sitoutuvat toimimaan yhdessä lapsen kasvun, kehityksen ja oppimisen prosessien tukemisessa.

Päiväkodissa tulee seitsemää yli 3-vuotiasta tai neljää alle 3-vuotiasta lasta kohden olla hoito- ja kasvatustehtävissä yksi tarvittavan koulutuksen saanut henkilö. Osapäivä-hoidossa yhtä hoito- ja kasvatustehtävissä toimivaa kohden voi olla 13 kolme vuotta täyttänyttä lasta. Päiväkodeissa työskentelee lisäksi keittiö- ja siivous- ja muuta avustavaa henkilökuntaa.

Espoon suomenkielisen varhaiskasvatuksen varhaiskasvatussuunnitelmaa, Espoo -vasua, noudatetaan kaikissa Espoon suomenkielisen varhaiskasvatuksen toimintayksiköissä. Se kertoo varhaiskasvatuksen työntekijöille ja lasten vanhemmille, mitä espoolaisessa varhaiskasvatuksessa arvostetaan ja mitä toiminnalta edellytetään.

Varhaiskasvatuksen tavoitteena on hyvinvoiva lapsi. Hyvinvointi on myös kestävyysajattelun ydin. Hyvän elämän pohja luodaan varhaislapsuudessa.  Lähes kaikki lapset osallistuvat varhaiskasvatukseen. Varhaiskasvatuksella yhdessä vanhempien kanssa on keskeinen  tehtävä pienten lasten saattelemisessa kestävämmän elämäntavan alkupolulle.

Espoon Vasussa kiteytyy koko varhaiskasvatuksen ydin. Päiväkodin kasvattajayhteisö edistää lasten hyvinvointia ja oppimista, hoitaen, huolehtien, kasvattaen ja opettaen. Kokonaisuudessa otetaan huomioon kasvatuspäämäärät, lapselle merkitykselliset kokemukset, kielen kehitys, lapselle ominainen tapa toimia ja oppia sekä sisällölliset orientaatiot. Kasvatustyö tapahtuu päiväkodin oppimisympäristössä vertaisryhmässä, kasvatuskumppanuudessa perheiden kanssa.
 
Ullanmäen päiväkodin visio on olla Ymmerstan alueen asukkaiden ja asiakkaiden sekä työntekijöiden ja yhteistyökumppaneiden arvostama, laadukasta työntekoa ylläpitävä ja kehittävä työyhteisö. 

Toimintamme perustuu asiakaslähtöi-syyteen, monialaisuuteen sekä lapsen iän ja kehitystason huomioivaan hoitoon, kasvatukseen sekä opetukseen.

Ullanmäen päiväkodin toiminta-ajatuksena on tukea vanhempia heidän kasvatus-tehtävässään ja tarjota lapsille mahdollisuus vuorovaikutukseen vertaisryhmässä. 
Pyrimme vastaamaan lasten luontaiseen liikkumisen tarpeeseen hyödyntämällä lähiympäristöä. Haluamme edistää lapsen hyvinvointia ja oppimista sekä lapsen osallisuutta. 

Ullanmäen päiväkodissa tarjoamme monipuolista varhaiskasvatusta lapsilähtöisesti kaikille lapsille. Ullanmäen päiväkodissa toimii kaksi 3-5-vuotiaiden ryhmää, Muskotit ja Mintut.

 






Aloituskäytäntöjen ABC


· 
· Kun olet saanut päivähoitopaikkapäätöksen Ullanmäen päiväkotiin, sinun tulee vastaanottaa paikka kirjallisesti, päätöksen ohjeiden mukaisesti.

· Ole yhteydessä päiväkotiin ja sovi aloituskeskustelusta. Aloituskeskusteluun vanhempien toivotaan tulevan ilman lasta.

· Aloituskeskustelussa tutustutaan päiväkodin tiloihin ja henkilökuntaan aikuisen näkökulmasta, keskustellaan lapsen hoitoon liittyvistä asioista sekä sovitaan tutustumiskäytännöstä lapsen kotiin.

· Tutustumiskäynti lapsen kotona, on turvallinen tapa tutustua uuteen ihmiseen ensimmäistä kertaa. Samalla sovitaan lapsen ensi-käynnistä päiväkotiin. Tutustumiskäyntiä tarjotaan aina alle 3 -vuotiaille lapsille, toiveesta myös yli 3 -vuotiaille lapsille.

· Lapsen tutustuminen päiväkotiin vanhemman kanssa toteutetaan lapsen ehdoilla. Samalla sovitaan aloituksesta ja tutustumisajasta. Suosittelemme noin kahden viikon tutustumisaikaa, jolloin vanhempi vastaa lapsen hoidosta päiväkodissa 
(noin yksi- kaksi tuntia/päivä).

· Päivähoidon alkaessa sovitaan lapsen säännöllisestä hoitoajasta. Aluksi suositellaan säännöllistä läsnäoloa päiväkodissa, mutta mahdollisuuksien mukaan lyhyempää hoitopäivää.
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Vanhemman osallisuus varhaiskasvatuksessa
Vanhempien osallisuutta ja kumppanuutta rakennetaan tietoisesti heti ensikohtaa-misesta alkaen. Tavoitteena on kasvatus-kumppanuuden aito toteutuminen arjessa. Kasvatuskumppanuussuhteen muodostavat lapsen vanhemmat ja päiväkodin kasvattajat.
Kasvatusyhteistyö käytännössä
· Lapsikohtaista suunnittelua; varhaiskasvatussuunnitelma- keskustelu kaksi kertaa vuodessa sekä mahdollista kaksikielisyyssuunnitelman tekoa.
· Matalan kynnyksen osallisuutta omaa lasta koskevissa asioissa.
· Vertaistuen vahvistumista (lapsen vanhemmat - lapsen kavereiden vanhemmat)
· Dialogisia vanhempainiltoja (uusien lasten ja talon yhteiset vanhempainillat)
· Yhteisiä tapahtumia, juhlia ja tempauksia

Lapsen päivähoitovuodet ovat vanhempien verkostoitumisen aikaa. Yhteistyöllä tuetaan kestävän kehityksen tavoitteiden mukaisesti myös vanhempien välisen vertaistuen vahvistamista ja kestävien ihmissuhteiden muodostumista.
 
Vertaistuen vahvistamista on käytännössä kaikki yhteistoiminta, jossa vanhemmilla on mahdollisuus toimia yhdessä ja tutustua toisiinsa.

Vanhemmat ja henkilökunta sitoutuvat yhdessä rakentamaan yhteistyötä seuraavin periaattein:
Kuuleminen; kuulevassa suhteessa pysähdytään kuulemaan toisen ihmisen asiaa, ajatuksia ja puhetta,
Kunnioitus, joka ilmenee molemminpuolisena arvostuksena ja hyväksyntänä.
Luottamus, jonka syntyyn henkilökunnan ja vanhempien välillä tarvitaan aikaa, yhteisiä tapaamisia ja vuoropuhelua.
Dialogi toteutuu tasavertaisessa keskustelussa, jossa toisen tieto ei ole merkityksellisempää tai arvokkaampaa.
Päiväkodin henkilökunta toteuttaa kasvatuskumppanuutta omalta osaltaan tutustumalla vanhempien kasvatusajatteluun, hyväksymällä perheiden erilaisuuden sekä rakentamalla avointa ja jatkuvaa vuoropuhelua perheiden kanssa.
Yhteistyöstä, sekä lapsen varhaiskasvatussuunnitelman laatimisesta vastaa ryhmän lastentarhanopettaja, yhdessä tiiminsä kanssa.
Hyvä yhteistyö kasvattajien ja vanhempien välillä ovat osa päivähoidon laadukasta toteutusta. 

Ullanmäen päiväkodin päivärytmi
Päiväkotimme aukeaa klo 7.00.
Aamupala on klo 08.00 - 08.30.
Molemmat ryhmät ulkoilevat eri aikaan aamupäivällä. 
Ulkoiluun voi viikon aikana tulla muutoksia.
Aamupäivä sisältää erilaista toimintaa pääosin pienryhmissä. 
Kyseinen toiminta koostuu erilaisista kädentaidoista, peleistä, musiikista, omaehtoisesta ja ohjatusta liikunnasta sekä toiminnallisesta opetuksesta. Toiminta voi olla myös vapaata tai ohjattua, vuorovaikutuksellista leikkiä.
Ohjatuissa toimintahetkissä tuetaan suunnitelmallisesti lapsen kasvua ja kehitystä lapsen oman varhaiskasvatussuunnitelman sekä lasten mielenkiinnon kohteiden pohjalta.  



Lounasaika ajoittuu 11-12 välille. Ruokailut tapahtuvat omissa ryhmätiloissa.
Lepohetki ajoittuu klo 12-14 välille. 
Niille lapsille, jotka eivät tarvitse päiväunia, on noin 30 min kestävä satuhetki. Nukkujille annetaan nukkumarauha. Päiväunien tarpeesta keskustellaan vanhempien kanssa. 
Nukahtaneet lapset heräilevät omassa tahdissaan välipalalle, joka tarjoillaan 
klo 14.
Iltapäivällä vapaan leikin merkitys korostuu. 
Iltapäivisin ulkoilemme 
klo 15-17.00 välillä. 
Toiminnallinen varhaiskasvatus toteutuu 
klo 9-14 välillä. Päiväkotimme sulkeutuu klo 17.00.

Oppimisympäristö
Päiväkodissamme on kahden ryhmän ryhmätilat. Jokaisella ryhmällä on oma kotialue sekä yhteiset nauluakot sekä wc-tilat. 
Oppimisympäristöä muokataan jatkuvasti lapsiryhmien tarpeita vastaavaksi.
Päiväkodin piha-alue on aidattu ja siellä on muutamia leikkivälineitä lapsille. 
Hyödynnämme aktiivisesti päiväkotia ympäröivää luontoa, metsiä ja läheisiä ulkoilualueita sekä Ymmerstan päiväkodin liikuntasalia.
Niin ryhmien omissa tiloissa, kuin yhteisissä tiloissa lasten on mahdollista leikkiä erilaisia leikkejä. 
Ullanmäen päiväkodissa opitaan myös digitaalisin menetelmin. Käytössämme lasten yhteiskäyttöisiä tabletteja, monikosketusnäyttö sekä dokumenttikamera. Kaikilla lapsilla on mahdollisuus turvalliseen tieto- ja viestintäteknologian kokeilemiseen ja käyttämiseen. Tietotekniikkaa käytetään pedagogisesti opetuksessa ja leikissä aktiivisesti lasten kanssa.

Vanhemman muistilista:
Ilmoita aina poissaolosta päiväkotiin lapsen ollessa sairaana, lomasta tai muusta syystä. Mikäli lapsesi on sairaana, kerrothan mistä sairaudesta on kyse.
Tiedota lapsen hoitoajasta ja siinä tapahtuvista muutoksista hyvissä ajoin henkilökunnalle sekä huolehdi muutoksista myös hoitoaikasopimukseen.
Selvitä lapsen erityinen ruokavalio, jotta lapsesi saa päiväkodissakin turvallisesti oman ruokavalionsa mukaista ruokaa. 
Huolehdi, että lapsellasi on aina säänmukaiset vaatteet ja kengät päiväkodissa, sekä tarpeellinen määrä varavaatteita. Vaippaikäisellä tulee olla myös omat vaipat päiväkodissa.
Nimikoi lapsesi vaatteet ja kengät sekä mahdolliset lelut, jotka lapsi tuo mukanaan.


Yhteystiedot:
Ullanmäen päiväkoti
Käyntiosoite: Ullanmäki 2, 02750 Espoo
Postiosoite: PL 75310, 02070 Espoo

Päiväkodinjohtaja Mari Mikonaho-Ratia, 
puh. 050 428 9317

Muskotit puh: 046-8771147
Mintut puh: 043-8258950
www.facebook.com/ullanmaenpaivakoti


Toivotamme teidän perheenne tervetulleeksi Ullanmäen päiväkotiin!
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